Objectif de l'exercice

Events/GeV

* Construire un spectre de masse invariante des paires de lepton, pour la recherche du Z

+ 102 2
uw*u- mass (GeV/c?)

52000 - CMS Preliminary —4— S/B Weighted Data

© E
G1800 -

14001
g
L F
E 800L
_-5) 600
é’ 400 -

200 e

~ F 1s=8TeV,L=53f"
©1600f%

= = -1 - S:BFit
1s=7TeV,.L=5.11" " Big Fi Compenont

720 40
m,, (GeV)

* Mesurer le rapport entre le nombre de W qui se désintégrent en ev et le nombre de W
qui se désintégrent en pv
* Mesurer le rapport entre le nombre de W+ et le nombre W- produits dans les collisions

proton-proton a CMS

Le rapport W+/W- donne une idée de la

structure interne du proton...
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Nos résultats

On a analysé et rempli 905 événements au total

e 192 candidats Z
e 323 candidats W
e |1 candidats H

On a mesuré

* un rapport electron/muon= 0.87 +/- 0.07 (valeur théorique 1)
* un rapport W+/W-= 1.26 +/- 0.11 (valeur théorique 1.?0)

(1 groupe 0.84 +/- 0.30)

(les incertitudes sont statistiques)

Pas 2 comme on avait imaginé (mais toujours>1) :
le proton n'est pas simplement trois quarks | [l y a
aussl les gluons, quarks/antiquarks de la mer etc..




Masse invariante

Distribution de la masse invariante des e+e-, mu+mu-, 4mu, 4%, 2mu2°, 2 photons

Masberclass: CERN-0GMar2I 5
Location: Lyon

Groups: al groups
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Tipc Aemove data from the histogram by hodding the ot koy
[the command kiry for mac users)
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